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http://www.transworldnews.com/NewsStory.aspx?id=16719  
 
Compania americană StemCell Pharma Inc., din Las Vegas, Nevada, a emis pe data de 26 mai 2007, 
următorul comunicat de presă: 
 
Titlul original, în engleză: 
A child with cerebral palsy (CP) and epilepsy improves after SCPI’s stem cell implant… from 
quadriparesis to… riding a bike 
 
Traducerea comunicatului de presă: 
Un copil cu paralizie cerebrală şi epilepsie, trece de la quadriparesis (o forma de paralizie a mâinilor şi 
picioarelor) la ... pedalarea unei biciclete, după tratamentul SCPI, cu celule stem  
 
Următoarele informaţii reprezintă observaţii medicale, cu poze înainte şi după tratament şi scrisori de 
la mama copilului, care a fost de acord să i se facă publice numele şi numărul de telefon, pentru ca 
alţii, în aceeaşi condiţie, să poată beneficia de informaţii suplimentare. 
 
Numele copilului: William Fernandez 
 
Numele mamei: Ada Jimenez Telefon: (561) 827-0465 
 
Observaţii generale: Pacientul este un băiat în jur de 9 ani, 
 
Mama copilului declară că, acesta, la vârsta de o lună, a încetat să respire;  a fost dus la Miami 
Children’s Hospital şi diagnosticat cu RSV. 
 
Testele MRI, la timpul respectiv, au arătat inflamarea creierului provocată de anoxie (lipsă de oxigen). 
 
De atunci, are quadriparesis şi au început să apară atacuri de epilepsie. 
 
Mama declară că zgomotele îi provoacă spasme ce evoluează în atacuri de epilepsie. 
 
Indicaţii clinice: Paralizie cerebrală, atacuri de epilepsie, quadriparesis. 
 
4 Aprilie 2007  
 
Implantul cu celule stem a fost efectuat la clinica SCPI, de către Dr. Omar Gonzales. 
 
14 Aprilie 2007  
 
Dr. Sapse şi dr. Gonzale, vreau să vă mulţumesc, pentru diferenţa care o observ la William. După 
implanturi William, a început sa facă din ce în ce mai multe progrese, parcă e alt copil, parcă a fost 
născut din nou. Aici sunt nişte poze. Vă mulţumesc foarte mult. ADA 
 
26 Aprilie 2007  
 
Dr. Sapse şi dr. Gonzale, vă scriu această scrisoare pentru ajutorul acordat fiului meu pentru a obţine 
implanturile placentare, starea de sănătate a lui William s-a îmbunătăţit, acum ştiu că în curând voi 



avea un copil normal de 10 ani alergând prin casă. După prima săptămână de după implant atacurile de 
epilepsie, care le făcea William, au dispărut. A avut aceste atacuri timp de 10 ani, timp în care a luat 
diferite tipuri de medicamente, care nu i-au îmbunătăţit starea de sănătate. Încerca să stea în picioare şi 
să se rostogolească. Aşa ceva nu a mai făcut niciodată înainte, îl aşezam pe canapea sau în pat şi nu se 
mişca din poziţia în care-l lăsam. Acum nu-l mai pot lăsa nici o secundă în pat, îl găsesc pe jos, pentru 
că încearcă foarte mult să se rostogolească sau să stea în şezut, merge dintr-un colţ al sufrageriei în 
celălalt. Avea braţul drept contractat pe corp, acum îl pune pe faţa mea ca să-i pot săruta mâna. Vă 
mulţumesc foarte mult pentru că i-aţi dat fiului meu William şansa pentru o viaţă mai bună. Vă iubim 
cu toţi şi Dumnezeu să vă binecuvânteze. 
 
ADA 
 
24 Mai 2007  
 
Bună ziua, dr Sapse şi dr. Gonzales, sunt foarte fericită de progresul făcut de William. 
A trecut mai puţin de 3 luni de când William a avut implanturile cu celule stem şi a făcut mai multe 
progrese decât în 10 ani. Nu m-am aşteptat ca aceste tratamente să dea rezultate aşa de repede. Mă uit 
la William şi nu mai văd un copil invalid, acum ştiu ca va începe să vorbească şi asta va fi mai repede 
decât mă aşteptam. A început să meargă pe bicicletă, cu ajutorul meu, era foarte fericit. Vă trimit o 
poză cu el pe bicicletă. În continuare nu mai face atacuri de epilepsie. Vă mulţumesc. Mulţumesc lui 
Dumnezeu în fiecare zi că v-am întâlnit. Ne-aţi dat o nouă speranţă şi un viitor mai bun pentru fiul 
nostru William. Vă mulţumesc. 
ADA 
 
 
 

  
 
 

Înainte de implant 
 

 
 

După implant 


